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Acta de la primera sesión extraordinaria de la Comisión de Prerrogativas a Partidos Políticos del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco



	
[bookmark: _GoBack]Siendo las 12:33 doce horas con treinta y tres minutos del 08 de marzo de 2022, a través del programa de videollamadas ZOOM Video y, en términos de la convocatoria de fecha 07 de marzo del año en curso, mediante videoconferencia, se reunieron las y los integrantes de la Comisión de Prerrogativas a Partidos Políticos del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, para celebrar la primera sesión extraordinaria, de acuerdo al siguiente:
	
	ORDEN DEL DÍA

	
1. Presentación y, en su caso, aprobación del orden del día.

2. Proyecto de acuerdo de la Comisión de Prerrogativas a Partidos Políticos del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, mediante el cual propone al Consejo General, la agenda de trabajo para la gestión de los asuntos de su competencia, durante el periodo comprendido de marzo de 2022 a febrero de 2023.




	[bookmark: _Hlk5467353]DESARROLLO DE LA SESIÓN

	PARTICIPACIÓN

	Miguel Godínez Terríquez
	“Buenas tardes a quienes integramos la Comisión de Prerrogativas del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, que asisten el día de hoy, a la sesión que ahora nos reúne, y siendo las 12:33 doce horas con treinta y tres minutos del día 08 de marzo del año 2022, damos inicio a la sesión a la que fuimos debidamente convocadas y convocados.

En ese sentido, le solicito al titular de la Secretaría Técnica dé cuenta de los acuses de recepción de las convocatorias, verifique la asistencia y si hay quórum haga la declaratoria correspondiente.”


	Secretario Técnico
	“Con mucho gusto consejero presidente, buenas tardes a todas y a todos, en atención a lo solicitado, doy cuenta que mediante mensaje enviado a los correos institucionales de las consejeras electorales y del consejero electoral, integrantes de la comisión, así como a los correos particulares de los representantes de los partidos políticos nacional y locales, el día de ayer 07 de marzo del año en curso, se les convocó a esta sesión, habiéndose adjuntado el proyecto de orden del día y demás documentos relacionados con los temas a tatar en esta sesión.

Se encuentran participando en esta videoconferencia: 

	Integrantes
	Cargo o representación

	Mtra. Claudia Alejandra Vargas Bautista
	Consejera electoral integrante

	Mtra. Silvia Guadalupe Bustos Vásquez
	Consejero electoral integrante

	Mtro. Miguel Godínez Terríquez 
	Consejero electoral presidente de la Comisión

	Lic. Luis Alberto Muñoz Rodríguez
	Representante del Partido Acción Nacional 

	Lic. Jorge Arturo Villa Hernández
	Representante del Partido de la revolución Democrática

	Lic. Abel Gutiérrez López 
	Representante del Partido del Trabajo 

	Lic. Jaime Hernández Ortiz
	Representante del partido MORENA

	Lic. Diego Alberto Hernández Vázquez
	Representante del partido  HAGAMOS

	Lic. Mario Alberto Silva Jiménez
	Representante del partido  FUTURO

	Mtra. Miriam Guadalupe Gutiérrez Mora
	Directora Ejecutiva de Prerrogativas 

	Lic. Luis Alfonso Campos Guzmán
	Secretario Técnico



Una vez llevada a cabo la verificación de la asistencia, se informa al consejero presidente de la comisión, que existe quórum legal para sesionar.


	Miguel Godínez Terríquez
	“Muchas gracias secretario y, en virtud de lo señalado, se declara formalmente iniciada la sesión.

Secretario, le solicito continúe.”

	Secretario Técnico
	Realiza lo solicitado.

	1. Presentación y, en su caso, aprobación del orden del día.

	Miguel Godínez Terríquez
	“Muchas gracias secretario, está a su consideración el orden del día.

Muy bien, si no hay alguna consideración al respecto, secretario, le solicito proceda con la votación.”


	Secretario Técnico
	“Antes de continuar con la votación consejera presidente, me permito informar que se ha integrado a los trabajos de esta comisión, el licenciado Enrique Velázquez Aguilar, representante del Partido Revolucionario Institucional.”


	Miguel Godínez Terríquez
	“Muchas gracias secretario, bienvenido.”

	Secretario Técnico
	“Continuando con el desahogo de la presente sesión, en votación económica pregunto a las consejeras y al consejero, integrantes de la comisión, si están a favor de aprobar el proyecto de orden del día en los términos que fue circulado junto con la convocatoria a esta sesión, quienes estén de acuerdo, favor de manifestarlo de la forma acostumbrada.”

	Cuadro de votaciones
	
	A favor
	En contra
	Abstención

	Mtra. Claudia Alejandra Vargas Bautista
	· 
	
	

	Mtra. Silvia Guadalupe Bustos Vásquez
	· 
	
	

	Mtro. Miguel Godínez Terríquez 
	· 
	
	

	Total
	3
	
	




	AC01/CPPP
08-03-2022
	Punto de acuerdo:
Se aprueba el orden del día en los términos propuestos, por unanimidad de votos.

	Miguel Godínez Terríquez
	“Gracias secretario, le solicito continúe.”

	Secretario Técnico
	Realiza lo solicitado.

	2. Proyecto de acuerdo de la Comisión de Prerrogativas a Partidos Políticos del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, mediante el cual propone al Consejo General, la agenda de trabajo para la gestión de los asuntos de su competencia, durante el periodo comprendido de marzo de 2022 a febrero de 2023.

	Miguel Godínez Terríquez
	“Muchas gracias secretario, le solicito dé cuenta de los puntos de acuerdo.”

	Secretario Técnico
	“Con gusto consejero presidente, los puntos de acuerdo que se proponen en el proyecto, son los siguientes: 

Primero. Se propone al Consejo General la agenda de trabajo para la gestión de los asuntos competencia de la Comisión de Prerrogativas a Partidos Políticos, para el periodo comprendido de marzo de 2022 a febrero de 2023, en los términos del documento anexo que integra el presente acuerdo.

Segundo. Se instruye a la Secretaría Técnica para que haga del conocimiento de la Presidencia y de la Secretaría Ejecutiva, el contenido del presente acuerdo, a  efecto de que en su oportunidad se someta a consideración de las y los integrantes del Consejo General, la agenda de trabajo de la comisión para su aprobación.”


	Miguel Godínez Terríquez
	“Muchas gracias secretario, y antes de someter este punto del orden del día, a consideración de quienes integramos este órgano colegiado, me permitiré señalara algunos puntos centrales de esta propuesta.

El objetivo general es dar seguimiento a los programas de prerrogativas a partidos políticos, conforme a lo que establece la Constitución local, el código electoral de la entidad, y demás leyes aplicables en la materia, asegurando el acceso a las prerrogativas conforme a derecho.

Los ejes temáticos, que busca esta propuesta de agenda, medularmente me voy a referir a algunos de ellos, se refiere al cálculo del monto total de financiamiento público estatal para los partidos políticos; la determinación de la distribución del financiamiento público anual a los partidos políticos; el cálculo sobre los límites anuales del financiamiento privado; obtener del Instituto Nacional Electoral tiempos en radio y televisión para difundir los mensajes del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del estado de Jalisco; dar seguimiento al procedimiento de registro de organizaciones que pretendan constituirse como agrupación política estatal; vigilar y dar seguimiento al procedimiento de registro de organizaciones que pretendan constituirse como agrupaciones políticas estatales; y, finalmente, dar seguimiento al programa electrónico para el registro de las candidaturas de cara al proceso electoral 2023-2024. 

En ese sentido, está a su consideración este punto del orden del día.

Bien, si no hay ninguna consideración al respecto, secretario, le solicito proceda con la votación.”
 

	Secretario Técnico
	“Consejero presidente, antes de continuar con la votación, me permito informar que se ha integrado a los trabajos de esta comisión, el licenciado Óscar Amézquita González, representante del partido Movimiento Ciudadano.”

	Miguel Godínez Terríquez
	“Muchas gracias secretario. Bienvenido. Adelante por favor.”

	Secretario Técnico
	“Gracias consejero presidente. En votación nominal, consulto a las consejeras y al consejero integrantes de la comisión, el sentido de su voto con relación al proyecto de acuerdo que se somete a su consideración.”

	Cuadro de votaciones
	
	A favor
	En contra
	Abstención

	Mtra. Claudia Alejandra Vargas Bautista
	· 
	
	

	Mtra. Silvia Guadalupe Bustos Vásquez
	· 
	
	

	Miguel Godínez Terríquez 
	· 
	
	

	Total
	3
	
	




	AC02/CPPP
08-03-2022
	Punto de acuerdo:

Se aprueba el acuerdo en los términos propuestos, por unanimidad de votos.

	Miguel Godínez Terríquez
	“Muchas gracias secretario, le solicito continúe.”

	Secretario Técnico
	“Me permito informarle, consejero presidente, que el anterior fue el último punto listado en el orden del día, por lo tanto, el mismo se ha agotado.”


	Miguel Godínez Terríquez
	“Muchas gracias secretario, y en virtud de que no hay ningún otro punto más a tratar, siendo las 12:40 doce horas con cuarenta minutos del día 8 de marzo de 2022, concluimos. Muchísimas gracias a todas y todos y, excelente tarde.”


	Por la Comisión de Prerrogativas a Partidos Políticos

	



Miguel Godínez Terríquez
Consejero electoral presidente

	



Claudia Alejandra Vargas Bautista
Consejera electoral integrante
	



Silvia Guadalupe Bustos Vásquez
Consejera electoral integrante

	



Luis Alfonso Campos Guzmán
Secretario Técnico


	Las firmas que aparecen en esta hoja autorizan el acta de la primera sesión extraordinaria de la Comisión de Prerrogativas a Partidos Políticos del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, celebrada el 08 de marzo de 2021. El video de la sesión puede ser visualizado en el vínculo siguiente: https://www.youtube.com/watch?v=cXG3t3LAdPA&t=18s --------------------------------------------
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